
Nadchodzi
czas aby zadbać

o Prezenty

Świąteczna oferta dla firm 2024



Dla firm zamawiających do 20 koszy rabat - 5% 
Powyżej 21 szt. do 50 szt. - 10% 
Powyżej 50 szt. - rabat ustalany indywidualnie

Do każdego zamówienia gwarantujemy: 
Dostawę 0zł do dowolnego miejsca w Polsce 
Dostawa na konkretną datę 
Możliwość personalizacji 
Dostawa do firm lub na adresy prywatne

Korzyści 
dla Firmy



Dla osoby składającej zamówienie Dla osoby składającej zamówienie 
Atrakcyjny PrezentAtrakcyjny Prezent z dostawą pod wskazany adres. z dostawą pod wskazany adres.

Korzyści dla Ciebie

ZESTAW MAGIC STAR 
przy zamówieniach  przy zamówieniach  

od 51 sztukod 51 sztuk

ZESTAW BLACK
przy zamówieniach przy zamówieniach 

20-50 sztuk20-50 sztuk



Powyższa oferta ma charakter informacyjny 
i nie stanowi oferty handlowej w rozumieniu art.66 §1 
kodeksu cywilnego oraz innych właściwych przepisów prawnych. 
Podane ceny mogą ulec zmianie.

Zamówienia proszę kierować bezpośrednio 
na mojego maila dorota.pawluk@e-kwiaty.pl

Adres e-mail:
dorota.pawluk@e-kwiaty.pl

Osoba kontaktowa:
Dorota Pawluk

Telefon komórkowy:
+48 785 011 658



ࠚ	 mieszanka herbatek owocowych 
Apple & Cinnamon Teekanne, 20 tor. x 2,25 g

ࠚ	 malina z sokiem cytrynowym 4Tea, 220 g 
Idealna do zimowej herbaty, drinków, lemoniad i piwa.

ࠚ	 miód wielokwiatowy Pszczelarz Kozacki, 250 g

ࠚ	 drewniany nabierak do miodu

ࠚ	 herbatniki karmelizowane Biscoff Lotus, 125 g 
Pyszne karmelizowane ciasteczka o lekko korzennym smaku.

ࠚ	 baton piernikowy z nadzieniem o smaku marcepanowym 
w czekoladzie Kopernik, 47 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny karton z okienkiem

Sweet
Cena netto:

99,99 złZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

5Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino portugalskie Metina, czerwone półwytrawne, 0,75 l 
Aromaty dojrzałych truskawek i malin, idealne w temp. 14-16°C.

ࠚ	 kawa mielona Świąteczna Special Blend Astra, 100 g

ࠚ	 pralinki z koniakiem Caractere, 250 g

ࠚ	 ciastka kakaowe z kremem o smaku brownie posypane orzeszkami 
arachidowymi i orzechami laskowymi w czekoladzie mlecznej Bergen, 
128 g

ࠚ	 rodzynki w czekoladzie deserowej Amaresti, 50 g

ࠚ	 wafelki kakaowe przekładane kremem kakaowym Wafel Teatralny 
Kopernik, 100 g

ࠚ	 opakowanie: celofan, rafia

Browni
Cena netto:

119,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

6Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wafel z mlecznym i kakaowym nadzieniem Kinder Cards, 76,8 g

ࠚ	 jajko z niespodzianką Kinder, 20 g

ࠚ	 czekolada mleczna z nadzieniem mlecznym i zbożami Kinder 
Country, 23,5 g

ࠚ	 wafel pokryty mleczną czekoladą, z delikatnym mleczno 
orzechowym nadzieniem Kinder Bueno, 43 g

ࠚ	 batoniki z mlecznej czekolady z nadzieniem mlecznym Kinder 
Chocolate, 50 g

ࠚ	 wafel pokryty białą czekoladą, z delikatnym mleczno orzechowym 
nadzieniem Kinder Bueno White, 39 g

ࠚ	 wafel z orzechowym nadzieniem oblany mleczną czekoladą Duplo, 
5 szt. x 18,2 g

ࠚ	 krem do smarowania z orzechami laskowymi i kakao Nutella, 230 g 
Niepowtarzalna receptura złożona jedynie z 7 wyselekcjonowanych 
składników.

ࠚ	 kakaowy biszkopt z mlecznym nadzieniem Kinder Delice, 39 g

ࠚ	 balon foliowy Kinder do samodzielnego napełnienia helem

ࠚ	 opakowanie: celofan, rafia

Kinder
Cena netto:

119,99 zł ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

7Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 kawa mielona 100% arabica Brazylia Cafe Creator, 80 g

ࠚ	 mieszanka herbatek owocowych o smaku marakui 
Passion Teekanne, 20 tor. x 2,25 g

ࠚ	 czekolada z nadzieniem śmietankowo rodzynkowym Malaga 
Wawel, 92 g

ࠚ	 pierniki lukrowane z nadzieniem o smaku śliwkowym Całuski 
Kopernik, 140 g

ࠚ	 cukierki toffee z kakaową łezką w czekoladzie Toffee Amo Pszczółka, 
255 g

ࠚ	 herbatniki czekoladowe Regionalne Cukry Nyskie, 180 g

ࠚ	 rodzynki w czekoladzie Choco Fun, 70 g

ࠚ	 konfitura z czarnej porzeczki Devaldano, 190 g

ࠚ	 opakowanie: kartonowa taca, celofan, rafia

Cena netto:

129,99 zł

Violet
ZESTAW BLACK

przy zamówieniach
20-50 sztuk

GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

8Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 ptasie Mleczko E.Wedel 380g,

ࠚ	 torcik Wedlowski, E. Wedel, 250g,

ࠚ	 czekolada Wedel 100g,

ࠚ	 biszkopty z galaretką wiśniową, E.Wedel 147g,

ࠚ	 ciastka Amerykanki E.Wedel 125g.

ࠚ	 chałwa królewska, E.Wedel, 50g,

ࠚ	 baton Pawełek, E.Wedel, 45 g

Słodki 
WedelCena netto:

134,00 złZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

9Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 kubek porcelanowy z dekoracją świąteczną Florina Golden Merry 
Christmas, 340 ml 
Ekskluzywna czarna herbata liściasta z kawałkami cynamonu 
i jabłek Przywołuje aromat świątecznego ciasta.

ࠚ	 kulki waflowe w czekoladzie z kremowym nadzieniem o smaku 
chałwowym 
Valentino Kopernik, 90 g

ࠚ	 migdały w czekoladzie mlecznej z cynamonem Amaresti, 80 g

ࠚ	 paluszki z czekolady deserowej Carletti, 75 g

ࠚ	 czekolada gorzka z całymi karmelizowanymi migdałami Grand’Or 
Heidi, 100 g

ࠚ	 konfitura z mirabelki Spiżarnia Anny Walczyńskiej, 200 g

ࠚ	 herbata świąteczna Cafe Creator, 50 g • 

ࠚ	 opakowanie: zafoliowana kartonowa taca

Wesołych 
Świąt Cena netto:

139,99 zł ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

10Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino portugalskie Frisada, czerwone półwytrawne, 0,75 l 
Głęboka barwa, aromaty dojrzałych czerwonych owoców.

ࠚ	 kawa mielona espresso More!, 100 g

ࠚ	 herbata czarna o aromacie bergamotki Sir Winston Tea, 20 tor. x 1,75 g

ࠚ	 pralinki z rumem Doulton, 150 g

ࠚ	 żurawina w czekoladzie deserowej Divine, 50 g

ࠚ	 pierniki z nadzieniem agrestowym w białej czekoladzie, z serca fabryki 
Kopernik, 150 g

ࠚ	 karmelki w czekoladzie, z nadzieniem o smaku espresso, cafe latte, 
cappuccino i irish coffee oblane czekoladą Coffee Amo Pszczółka, 100 g

ࠚ	 opakowanie: kartonowa taca, celofan, rafia

Black
Cena netto:

149,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

11Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino hiszpańskie Calliente, czerwone półwytrawne, 0,75 l 
Zachwyca rubinową barwą i bukietem dojrzałych czerwonych 
owoców, takich jak jeżyny, porzeczki oraz śliwki.

ࠚ	 wino hiszpańskie Calliente, białe półwytrawne, 0,75 l 
Charakteryzuje się słomkową barwą i zielonymi refleksami oraz 
aromatem białych kwiatów i owoców tropikalnych.

ࠚ	 gorzka czekolada z chilli i skórką pomarańczową 
Cocoacara Terravita, 100 g

ࠚ	 żurawina w czekoladzie deserowej Divine, 50 g

ࠚ	 pierniczki oblane ciemną czekoladą Lambertz, 200 g

ࠚ	 opakowanie: karton z okienkiem

Classic
Cena netto:

149,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

12Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Kinder Bueno mini 18 sztuk, 108g

ࠚ	 Kinder Cards - herbatniki 3 sztuki, 76,8g

ࠚ	 Kinder Chocolate - 8 batoników, 100g

ࠚ	 Kinder Duplo - 5 batoników, 91g

ࠚ	 Kinder Maxi -baton 42g

ࠚ	 Kinder Country - baton 23,5g

ࠚ	 Nutella - słoik 230g

ࠚ	 Kinder Niespodzianka - jajko 2 sztuki, 2 x 20g 

ࠚ	 Pluszowy miś 28 cm

Kinder 
Niespodzianka

Cena netto:

158,00 złZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

13Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Alpejskie Mleczko o smaku waniliowym Milka, 330 g

ࠚ	 czekolada mleczno biała Sweet Winter Milka, 100 g

ࠚ	 biszkopty z galaretką o smaku pomarańczowym oblane mleczną 
czekoladą Choco Jaffa Milka, 147 g

ࠚ	 ciasteczka z kawałkami czekolady Pieguski Choco Cookies Milka, 135 g

ࠚ	 mikołaj z czekolady Milka, 45 g

ࠚ	 czekolada mleczna z nadzieniem mlecznym o smaku waniliowym oraz 
pokruszonymi ciastkami Oreo Milka, 100 g

ࠚ	 baton z czekolady mlecznej z nadzieniem mlecznym o smaku 
waniliowym oraz pokruszonymi ciastkami Oreo Milka, 37 g

ࠚ	 czekolada mleczna z nadzieniem o smaku truskawkowym Milka, 100 g

ࠚ	 drażetki z mlecznej czekolady w cukrowej skorupce Mini Snow Balls 
Milka, 100 g

ࠚ	 wafelek z kremem kakaowym oblany mleczną czekoladą Choco Wafer 
Milka, 30 g, 2 szt.

ࠚ	 ciastko biszkoptowe z kawałkami mlecznej czekolady Cake & Choc 
Milka, 35 g

ࠚ	 gadżet niespodzianka Milka

ࠚ	 opakowanie: kartonowa taca, celofan, rafia

Fioletowa 
słodycz Cena netto:

159,99 zł ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

14Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wódka Dzika Kaczka, 0,5 l 
Połączenie wysokiej jakości naturalnych składników. 
Dzięki wielokrotnej filtracji ma delikatny i łagodny smak.

ࠚ	 kawa mielona 100% arabica Cafe Creator, 80 g

ࠚ	 mleczne herbatniki posypane cukrem Deserowe Primart, 200 g

ࠚ	 cukierki z orzeszkami arachidowymi z czekoladzie 
Michaszki Mieszko, 220 g

ࠚ	 tradycyjne polskie krówki Bogutti, 44 g

ࠚ	 śliwka z dodatkiem czerwonego wina Helcom, 200 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny karton z okienkiem

Specjal
Cena netto:

159,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

15Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 likier owocowy Szlachetna Saska, 500ml, alk.30%

ࠚ	 czekoladki Złota Wiśnia, Solidarność, 190g

ࠚ	 ciastka Jeżyki, 140g

ࠚ	 czekolada  Merci Orange-Almond, Storck, 100g

ࠚ	 galaretka Makarena, KDC Pomorzanka, 200g

ࠚ	 herbata Sir Adalbert’s Tea, 25 torebek, 50g

ࠚ	 opakowanie: kartonowe pudełko , celofan, rafia

Owocowa
przyjemność

z likieremCena netto:

162,00 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

16Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wódka Żurek - tradycyjna Polska wódka 40%, 0,5l, Polmos

ࠚ	 kielbasa podwawelska w słoiku Spichlerz Rusiecki, 280g

ࠚ	 smarowisło ze złocistą cebulką Spichlerz Rusiecki, 160g

ࠚ	 Pikle warzywne lub ogórki Premium Rolnik, 395g. Rolnik Sp.J.

ࠚ	 kiełbasa Krakowska sucha z szynki, Krakus, 250g

ࠚ	 pumpernickel, Mestmacher, 250g

ࠚ	 krązki chlebowe, pieczone, Krambals, 70g

ࠚ	 opakowanie: ozdobna taca tekturowa, celofan, rafi

Swojskie 
smaki 

z wódką 
Żurek

Cena netto:

162,00 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

17Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 mielona kawa palona Lavazza, 250 g

ࠚ	 herbata czarna w saszetkach Basilur, 50 g (25 x 2 g )

ࠚ	 czekoladki z wiśnią alkoholizowaną ( 8,5%) 
w likierze (35,5 %) Solidarność, 190g

ࠚ	 pralinki LIndor, 100 g

ࠚ	 pralinki Ferrero Rocher, 100 g

Złoty
BlaskCena netto:

163,00 złZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

18Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 czekoladki Baryłki, E.Wedel  200g

ࠚ	 śliwka Nałęczowska, Solidarność 190g

ࠚ	 trufle, Pergale, 200 g

ࠚ	 chałwa Królewska, E.Wedel, 250 g

ࠚ	 wino hiszpańskie, czerwone wytrawne, R TINTO ROBLE - 13%, 750 ml

Rozgrzewająca 
przyjemność

Cena netto:

167,00 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

19Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino portugalskie Tanoeiro, czerwone półwytrawne, 0,75 l 
Aromaty dojrzałych truskawek i malin.

ࠚ	 kawa mielona z rzemieślniczej palarni kawy Caveres, 100 g

ࠚ	 czekolada miętowa Wawel, 90 g

ࠚ	 herbata czarna o smaku likieru Irish Cream Teekanne, 20 tor. x 1,65 g

ࠚ	 wafle kakaowe przekładane nadzieniem kakaowym Roshen, 72 g

ࠚ	 karmelki w czekoladzie z nadzieniem o smaku miętowym After 
Party Pszczółka, 100 g

ࠚ	 prażone orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej i deserowej Amaresti, 
80 g

ࠚ	 kruche ciastka z kremem orzechowym i kawałkami deserowej 
czekolady Primart, 130 g

ࠚ	 baton z mlecznej czekolady z nadzieniem arachidowym Roshen, 29 g

ࠚ	 wafel przekładany kremem arachidowym w mlecznej czekoladzie 
Michaszki Mieszko, 34 g

ࠚ	 pasztet z grzybami leśnymi Smaki z Warmii i Mazur, 160 g

ࠚ	 opakowanie: karton

Zielone 
ŚwiętaCena netto:

179,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

20Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wódka Pan Tadeusz 0,5l, alk.40%

ࠚ	 kawa mielona arabica,Vaspiatta,  250g

ࠚ	 herbata biała Teekanne White Tea Red Berries 20 torebek x 1,25 
g

ࠚ	 czekolada gorzka E.Wedel 100g

ࠚ	 cukierki Likwory o smaku Vodka, Mieszko, 180g

ࠚ	 ciastka Tivoli w puszce, 150g

ࠚ	 opakowanie: biały karton, celofan, rafia

White
ChristmasCena netto:

191,00 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

21Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 BRUT 750ml Wino musujące Białe, 11%. Wino białe 
musujące, tworzone metodą Charmaty. Kolor słomkowo-
żółty z zielonkawym refleksem. W nosie delikatne z kwiatową 
nutą. W ustach krągłe, harmonijnie ułożone i orzeźwiające. 
Znakomite na aperitif, do lekkich przekąsek, ryb i owoców 
morza. Stanowi również świetną bazę do koktajli.

ࠚ	 mielona kawa palona Lavazza, 250 g

ࠚ	 herbata czarna w saszetkach Basilur, 50 g (25 x 2 g )

ࠚ	 czekoladki z wiśnią alkoholizowaną (8,5%) w likierze (35,5 %) 
Solidarność, 190g

ࠚ	 pralinki Lindor, 100 g

ࠚ	 pralinki Ferrero Rocher, 100 g

Złoty blask 
z winem 

musującymCena netto:

199,00 zł
M

O
ŻL

IW
A 

W

ERSJA BEZ ALKO
H

O
LU 

ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

22Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Lwówecka cytrynowa, 0,5 l 
Łączy w sobie doskonałą równowagę między wyrazistą owocową 
nutą i subtelnie zbalansowanym alkoholem.

ࠚ	 kawa mielona 100% arabica Brazylia Cafe Creator, 80 g

ࠚ	 biała herbata z dodatkiem suszonych owoców Sir William’s Tea, 
15 tor. x 1,8 g

ࠚ	 pomarańcze z cynamonem i goździkami 4Tea, 220 g

ࠚ	 pierniki w czekoladzie Serduszka Toruńskie Kopernik, 144 g

ࠚ	 biała czekolada Froer Carletti, 46 g

ࠚ	 likwory czekoladowe z nadzieniem pomarańczowym Cheers 
Mieszko, 143 g

ࠚ	 ciasteczka Ringi Słoneczne Mokate, 160 g

ࠚ	 migdały w czekoladzie mlecznej z cynamonem Amaresti, 80 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobna kartonowa taca, celofan, rafia

Wanilia
Cena netto:

199,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

23Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 masło do ciała o zapachu grzanego wina Fluff, 100 ml 
Kompozycja naturalnych maseł roślinnych, olejku migdałowego 
i ekstraktu z lnu doskonale odżywia i nawilża skórę.

ࠚ	 peeling do ciała o zapachu szarlotki Fluff, 100 ml 
Nawilża, zmiękcza oraz chroni skórę przed utratą wilgoci. Połączenie 
oleju ze słodkich migdałów z witaminą E przyspiesza regenerację 
i poprawia jej jędrność.

ࠚ	 peeling do ciała o zapachu cynamonowych bułeczek Fluff, 100 ml 
Urzekający harmonią między słodyczą a rozgrzewającymi nutami 
cynamonu, delikatnie złuszcza naskórek, pozostawiając skórę 
jedwabiście gładką.

ࠚ	 czekolada do kąpieli Vanilla Snowflakes Fluff, 160 g 
Odrobina relaksu podczas zimowej kąpieli.

ࠚ	 żel pod prysznic Gingerbread Cocktail Fluff, 200 ml 
Nuty korzennych przypraw, roztoczą w powietrzu zapach 
świątecznego piernika, przywołując wspomnienia rodzinnych chwil 
i ciepła domowego ogniska.

ࠚ	 sól Epsom Gingerbread Fluff, 210 g 
Idealna do kąpieli przed snem, pozwala na głęboki relaks 
i regenerację.

ࠚ	 krem do rąk Vanilla Snowflakes Fluff, 50 ml 
Zainspirowany świątecznymi słodkościami krem otula zmysły 
delikatnym, kojącym aromatem.

ࠚ	 świeca zapachowa w szkle Wspaniałe Święta Aura

ࠚ	 opakowanie: ozdobny koszyk, celofan, rafia

Beauty
Cena netto:

199,99 zł ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

24Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Galaretka w czekoladzie, Goplana, 190g

ࠚ	 Ptasie mleczko, E.Wedel, 360 g

ࠚ	 Michałki z Wawelu, Wawel, 245g

ࠚ	 Serca Toruńskie, Kopernik, 123g

ࠚ	 Bagatelka- ciasteczka z nadzieniem, Kopernik, 135g

ࠚ	 Wafle z nadzieniem, Roshen, 72g

ࠚ	 Baton Kinder Bueno, 43g

ࠚ	 Raffaello, 40g

ࠚ	 Herbata czarna Lipton w saszetkach, 37,5g

ࠚ	 Kawa rozpuszczalna liofilizowana 95%, kawa palona drobno 
mielona 5%, More, 100g

ࠚ	 Wino czerwone, wytrawne, R TINTO ROBLE, 13%, 0,75l

Obfitości 
z winemCena netto:

218,00 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

25Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 miód pitny trójniak Złota Pasieka, 0,75 l 
Łagodny smak, miodowy aromat, idealny na gorąco lub jako dodatek 
do herbat.

ࠚ	 herbata cytrynowo-imbirowa Winter Time, Loyd, 50 g

ࠚ	 kawa mielona z rzemieślniczej palarnii kawy Caveres, 100 g

ࠚ	 marmolada z pomarańczy Spiżarnia Anny Walczyńskiej, 200 g

ࠚ	 syrop imbirowy Symbol Smaku, 250 ml

ࠚ	 ciasteczka z rodzynkami i nadzieniem o smaku pomarańczowym 
Bagatelka Kopernik, 135 g

ࠚ	 baton zbożowy z białą czekoladą Miodowy Kłos Pasieka Łysoń, 80 g

ࠚ	 lizak czekoladowy New Izdebnik, 28 g

ࠚ	 ciastka owsiane z ananasem bez cukru i glutenu Pure&Good, 150 g

ࠚ	 świeczka w kształcie gwiazdki z wosku pszczelego Pasieka Łysoń

ࠚ	 opakowanie: ozdobny karton z okienkiem

Natura
Cena netto:

239,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

26Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Chałwa królewska, E.Wedel, 250g

ࠚ	 Złota Wiśnia, Solidarność, 190g

ࠚ	 Sweet Obsession - czekolada mleczna, Baron,  250g

ࠚ	 Kardynałki z kremem kakaowo - orzechowym i mleczną 
czekoladą, 180g

ࠚ	 Ciastka z kawałkami czekolady, Tivoli, 150g

ࠚ	 Kawa mielona, Vaspiatta, 250 g

ࠚ	 Whisky Johny Walker Red Label 0,5l, alk.40%

Dostojny
Cena netto:

243,00 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

27Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wódka Bohema, 0,5 l • herbata Magic Nights Basilur, 25 tor. x 2 g 
Oryginalna receptura opracowana przez najlepszych polskich 
gorzelników, pięciokrotna destylacja, w eleganckiej tłoczonej 
butelce.

ࠚ	 wino hiszpańskie Calliente, czerwone półwytrawne, 0,75 l 
Zachwyca rubinową barwą i bukietem dojrzałych czerwonych 
owoców, takich jak jeżyny,

ࠚ	 porzeczki oraz śliwki.

ࠚ	 kawa mielona 100% arabica Cafe Creator, 80 g

ࠚ	 herbata Magic Nights Basilur, 25 tor. x 2 g

ࠚ	 miniczekolada Danusia Classic, 38 g

ࠚ	 pralinki gorzkie nadziewane Pergale Dark, 114 g

ࠚ	 gorzka czekolada o smaku espresso E. Wedel, 100 g

ࠚ	 kruche ciastka z kremem kakaowym i kawałkami czekolady 
Primart, 130 g

ࠚ	 orzeszki ziemne prażone w karmelu z miodem Laro, 80 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny kosz, celofan

Delice
Cena netto:

259,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

28Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wódka Nemiroff Original, 0,5 l 
Czysta wódka produkowana z wysokiej jakości spirytusu 
zbożowego i krystalicznie czystej wody ze źródeł artezyjskich. 
Poddawana dziewięciokrotnej filtracji.

ࠚ	 cydr goździkowo cynamonowy Sadowski, 0,75 l 
Zimowa wariacja smaków, powstaje z soku z jabłek z polskich sadów 
wzbogaconego aromatami goździków i cynamonu.

ࠚ	 kawa mielona Espresso Italiano Lavazza, 250 g

ࠚ	 migdały w czekoladzie mlecznej i białej o smaku tiramisu BC, 80 g

ࠚ	 serca piernikowe w czekoladzie deserowej z dodatkiem miodu

ࠚ	 Z serca fabryki Kopernik, 128 g

ࠚ	 pralinki z czekolady deserowej z irish whiskey i kremem Doulton, 145 g

ࠚ	 gorzka czekolada z delikatnie rozpływającym się nadzieniem Lindor 
Lindt, 37 g

ࠚ	 opakowanie: karton z okienkiem

Dark
Cena netto:

279,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

29Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino hiszpańskie La Sastrería Crianza, czerwone wytrawne, 0,75 l 
Charakteryzuje się ciemną czerwoną barwą, złożonym 
intensywnym aromatem czarnych i czerwonych owoców z nutami 
kakao oraz ziarnen kawy.

ࠚ	 herbata czarna cejlońska Forest Berry Dilmah, 20 tor. x 1,5 g

ࠚ	 kawa mielona Selezione Arabica Segafredo, 250 g

ࠚ	 czekolada deserowa z siekanymi migdałami i kawałkami 
kandyzowanej 
skórki pomarańczowej Ritter Sport, 100 g

ࠚ	 herbatniki z kremem orzeszkowym Deserro Cukry Nyskie, 135 g

ࠚ	 migdały w białej czekoladzie z cynamonem Doti, 50 g

ࠚ	 gorzka czekolada z migdałami i pomarańczą Pergale, 200 g

ࠚ	 orzeszki ziemne w karmelu Laro, 100 g

ࠚ	 opakowanie: karton z okienkiem

Eden
Cena netto:

279,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

30Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino hiszpańskie Suerente Gran Selección, czerwone półwytrawne, 
0,75 l 
Dobrze zbudowane, zachwyca rubinową barwą oraz owocowym 
bukietem z wyczuwalną na podniebieniu nutą dojrzałych jeżyn 
i czerwonych porzeczek z akcentem czarnego pieprzu.

ࠚ	 wino hiszpańskie Suerente Gran Selección, białe półwytrawne, 0,75 l 
W jego bukiecie odnajdziemy owoce cytrusowe, gruszkę, melona, 
pigwę i jabłko. Orzeźwiające, gładkie, z idealnie wyważonym 
poziomem kwasowości.

ࠚ	 kawa mielona z rzemieślniczej palarnii kawy Caveres, 100 g

ࠚ	 herbata czarna Orient Delight Basilur, 25 tor. x 2 g

ࠚ	 Trufle z maczkiem Śnieżka, 180 g

ࠚ	 gorzka czekolada Wawel, 90 g

ࠚ	 suszone daktyle w kakao Bakal Sweet, 200 g

ࠚ	 herbatniki z kremem chałwowym Deserro Cukry Nyskie, 135 g

ࠚ	 czekolada 80% kakao Delicadore Baron, 100 g

ࠚ	 babeczki z czekoladą i nadzieniem czekoladowym Browni Eti, 180 g

ࠚ	 likworki o smaku brandy Cheers Mieszko, 180 g

ࠚ	 wafel mocno kakaowy Chocoladorro Mieszko, 34 g

ࠚ	 batonik czekoladowy Choco Wawel, 40 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny kosz, celofan, rafi

Choco
Cena netto:

299,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

31Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 kubek ceramiczny Florina Evia, 330 ml, 2 szt.

ࠚ	 Ptasie Mleczko o smaku caffe latte w czekoladzie mlecznej E. Wedel, 
340 g

ࠚ	 kawa mielona o smaku irish cream Ascafe, 100 g

ࠚ	 czekolada w kształcie choinki z dodatkiem malin, moreli i jabłekNew 
Izdebnik, 70 g

ࠚ	 kruche ciasteczka z ziarnami Ciasteczka z Krakowa, 160 g

ࠚ	 herbata czarna liściasta z dodatkami Wesołych Świąt, 
Czas na Herbatę, 50 g

ࠚ	 syrop z czarnego bzu Symbol Smaku, 250 ml

ࠚ	 tradycyjna krówka o smaku miodowym Pasieka Łysoń, 220 g

ࠚ	 powidła śliwkowe Symbol Smaku, 200 g

ࠚ	 baton zbożowy z daktylami Miodowy Kłos Pasieka Łysoń, 45 g

ࠚ	 suszone pomarańcze Nutin, 50 g

ࠚ	 pierniki lukrowane Serca Toruńskie Kopernik, 120 g

ࠚ	 opakowanie: karton

Caffe 
Latte Cena netto:

299,99 zł ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

32Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Likwory o smaku Whisky, Mieszko, 180g

ࠚ	 Praliny z wiśnią w alkoholu, 104g

ࠚ	 Czekolada mleczna, Terrabita, 225g

ࠚ	 Czekolada mleczna z nadzieniem, Baron Excellent, 200g

ࠚ	 Czekolada mleczna , Baron Excellent, 200g

ࠚ	 Szwajcarska czekolada z nugatem miodowo-migdałowym, 
Mondelez,100g

ࠚ	 Herbata czarna w saszetkach. Adalbert’s, 50g

ࠚ	 Davidoff Rich Aroma, kawa mielona, 250g

ࠚ	 Goya Kapary Capotes, 358ml

ࠚ	 Goya oliwa z oliwek extra virgin, 89ml

ࠚ	 Pasztet Dworski z Dziekiem,130g

ࠚ	 Żurawina Błotna, Stefan Skwierawski, 200g

ࠚ	 Kurki lub maślaki marynowane, Provitus, 230g

Ekskluzywny
Cena netto:

313,00 złZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

33Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 whiskey Bushmills Original, 0,5 l • gorzka czekolada z całymi 
karmelizowanymi migdałami 
Niezwykle łagodna potrójnie destylowana whisky, która leżakowała 
w dębowych beczkach po Bourbonie. Posiada bogaty, pelen 
charakteru smak świeżych owoców z nutą wanilii i przypraw 
korzennych.

ࠚ	 wódka Wawel, 0,5 l 
Trzy gatunki zbóż, pasja i zamiłowanie do gorzelnictwa – 
to połączenie, które dało początek wódce Wawel. Łagodny smak 
zawdzięcza ona pięciokrotnej destylacji oraz czterostopniowej filtracji 
węglowej.

ࠚ	 kawa mielona Mała Czarna, 100 g 
GrandʼOr Heidi, 100 g

ࠚ	 praliny z czekolady mlecznej i białej nadziewane kremem 
o smaku karmelowym, orzechowym, mlecznym i kakaowym 
Frutti di Mare Vobro, 90 g

ࠚ	 podgrzybki marynowane Runoland, 220 g

ࠚ	 opakowanie: karton z okienkiem

Męski 
Świat Cena netto:

319,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

34Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 wino hiszpańskie musujące Sílaba, białe wytrawne, 0,75 l 
Delikatna złocista barwa z zielonkawymi refleksami. Pachnące 
owocami o białym miąższu z nutą kwiatów, zrównoważone, 
o orzeźwiającej kwasowości.

ࠚ	 wino włoskie Chianti Campo La Mora DOCG, czerwone wytrawne, 
0,75 l 
Kupaż winogron ze szczepów sangiovese i canaiolo. Delikatne 
wino, które znakomicie podkreśla smak czerwonego mięsa, 
makaronów, pizzy czy burgerów.

ࠚ	 herbata czarna liściasta Wesołych Świąt Czas na Herbatę, 50 g

ࠚ	 kawa mielona z rzemieślniczej palarnii kawy Caveres, 100 g

ࠚ	 pierniki w gorzkiej czekoladzie z nadzieniem o smaku 
pomarańczowym 
Z serca fabryki Kopernik, 150 g

ࠚ	 kruche ciastka z płatkami i kawałkami białej czekolady, żurawiną 
i owocami goji Lovely Bites Livee, 135 g

ࠚ	 bombonierka Excelcium, 180 g

ࠚ	 skórka pomarańczowa w deserowej czekoladzie Divine, 50 g

ࠚ	 ręcznie robiona czekolada z wiśnią i pomarańczą New Izdebnik, 
100 g

ࠚ	 miód wielokwiatowy z dodatkiem kakao Cud Miód Sądecki 
Bartnik, 250 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny kosz kartonowy, celofan, rafia

Magic
Stars Cena netto:

319,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

35Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 



ࠚ	 Czekoladki z wiśnią alkoholizowaną 8,5%, 
Solidarność, 190 g

ࠚ	 Szwajcarska czekolada mleczna, LIndt, 300g

ࠚ	 Czekoladki Merci, 250g

ࠚ	 Praliny Raffaello, 150g

ࠚ	 Ferrero Rocher, 100g

ࠚ	 Pralinki Lindor, 100g

ࠚ	 Herbata czarna w saszetkach, Adalbert’s, 50g

ࠚ	 Kawa Davidoff, kawa palona mielona, 
100% Arabika, 250g

ࠚ	 Whisky Johny Walker Red Label 0,5l, alk.40%

Wyjątkowa 
okazja 

z whiskyCena netto:

321,00 zł
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ࠚ	 gin Lubuski Bitter Orange, 0,5 l 
Łączy w sobie gorzkie i delikatnie słodkie nuty soczystych 
pomarańczy z wyrazistym smakiem jałowca.

ࠚ	 wino hiszpańskie Castillo de Liria, białe półsłodkie, 0,75 l 
Pachnące dojrzałymi owocami (morele), świeże, zrównoważone.

ࠚ	 aromatyzowana kawa rozpuszczalna o smaku pomarańczowym 
Livee, 60 g

ࠚ	 belgijskie trufle o smaku pomarańczowym Cornellis, 175 g

ࠚ	 praliny z mlecznej i białej czekolady z nadzieniem o smaku crème 
brûlée i kawałkami karmelu Frutti di Mare Vobro, 94 g

ࠚ	 czekolada z kawałkami migdałów i sokiem pomarańczowym Merci, 
100 g

ࠚ	 paluszki z czekolady deserowej o smaku pomarańczowym Carletti, 
75 g

ࠚ	 paluszki grissini z sezamem Cornellis, 125 g

ࠚ	 galaretki o smaku pomarańczowym Cardinal Śnieżka, 180 g

ࠚ	 praliny z gorzkiej czekolady z nadzieniem kakaowym i kawowym 
Heidi Bouquet, 120 g

ࠚ	 ciastka maślane MacAndrews, 130 g

ࠚ	 opakowanie: karton

Orange
Cena netto:

339,99 zł
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ࠚ	 wino Bjorn Glögg, czerwone słodkie, 0,75 l 
Gorąca przyjemność w mroźne dni. Charakterystyczny smak oraz 
aromaty wanilii,

ࠚ	 kardamonu, goździków, cynamonu, imbiru i skórki pomarańczy.

ࠚ	 kawa mielona z rzemieślniczej palarnii kawy Caveres, 100 g

ࠚ	 herbata czarna English Breakfast Ahmad Tea, 25 tor.

ࠚ	 ciastka maślane z dropsami czekoladowymi Royals, 135 g

ࠚ	 belgijska czekolada mleczna Cachet, 100 g

ࠚ	 kosz pełen radości

ࠚ	 mleczna czekolada z delikatnie rozpływającym się nadzieniem 
Lindor Lindt, 100 g

ࠚ	 żurawina w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej Amaresti, 80 g

ࠚ	 praliny z mlecznej czekolady nadziewane kremem orzechowym 
i orzechami laskowymi Hazelnut Passion Vobro, 126 g

ࠚ	 praliny czekoladowe z marcepanowym nadzieniem Marzipan 
Passion Vobro, 100 g

ࠚ	 prażone orzechy laskowe w czekoladzie mlecznej Divine, 50 g

ࠚ	 daktyle o smaku irish whiskey Bakal Sweet, 200 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny metalowy kosz, celofan, rafia

Choinka
Cena netto:

359,99 zł
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ࠚ	 wódka Bjorn Crystal, 0,5 l 
Zachwyca delikatnym, ale wyraźnym profilem smakowym, w którym 
dominuje subtelna słodycz pszenicy, połączona z nutami świeżych ziół 
i delikatnym akcentem cytrusów.

ࠚ	 wino musujace Patacona, białe wytrawne, 0,75 l 
O delikatnej złocistej barwie z zielonkawymi refleksami, pachnące 
owocami o białym miąższu z nutą kwiatów, zrównoważone, 
o orzeźwiającej kwasowości.

ࠚ	 herbata Grzaniec Zbójnicki Loyd, 10 tor.

ࠚ	 kawa mielona HomeCoffee, 250 g

ࠚ	 cukierki czekoladowe z orzechami arachidowymi Michałki z Hanki 
Śnieżka, 295 g

ࠚ	 ciastka Jeżyki piernikowe Goplana, 140 g

ࠚ	 ciasteczka z kremem orzechowym MacAndrews, 145 g

ࠚ	 gorzka czekolada z nadzieniem truskawkowym E. Wedel, 100 g

ࠚ	 piernikowa choinka Kopernik, 54 g

ࠚ	 wafle przekładane nadzieniem mlecznym Roshen, 72 g

ࠚ	 migdały w białej czekoladzie z kokosem Amaresti, 80 g

ࠚ	 czekolada z nadzieniem kokosowo orzechowym Tiki Taki Wawel, 90 g

ࠚ	 żurawina do mięs i serów Helcom, 210 g

ࠚ	 miód wielokwiatowy Pszczelarz Kozacki, 250 g

ࠚ	 opakowanie: karton

Moc
Błękitu Cena netto:

379,99 zł
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ࠚ	 likier orzechowy z nutą karmelu Saska, 0,5 l 
Orzechy laskowe przełamane słodyczą karmelu tworzą 
bogaty smak, a cała kompozycja kusi nugatową nutą.

ࠚ	 wino chilijskie Tierra Aufera, czerwone wytrawne, 0,75 l 
Wyborne, pełne i dobrze zbudowane. Zachwyca intensywną, 
rubinową barwą oraz bukietem soczystych porzeczek, jeżyn i śliwek, 
z intrygującymi nutami czarnego pieprzu.

ࠚ	 herbata czarna Ceylon Gold Sir Williamʼs, 25 tor. x 2 g

ࠚ	 kawa mielona z rzemieślniczej palarni kawy Caveres, 100 g

ࠚ	 ciastka w czekoladzie mlecznej z masą karmelową, posypane 
orzeszkami arachidowymi, laskowymi, chrupkami i rodzynkami 
Obsession Bergen, 128 g

ࠚ	 cukierki czekoladowe z chrupiącym karmelem Magic of Winter 
Pergale, 180 g

ࠚ	 praliny z czekolady mlecznej, gorzkiej i białej z delikatnie 
rozpływającym się nadzieniem Lindor Lindt, 100 g

ࠚ	 mleczna czekolada z nadzieniem czekoladowym E. Wedel, 100 g

ࠚ	 prażone migdały w czekoladzie mlecznej o smaku piernikowym 
Amaresti, 80 g

ࠚ	 praliny czekoladowe Excelcium, 180 g

ࠚ	 mleczna czekolada z karmelizowanymi migdałami Heidi, 80 g

ࠚ	 opakowanie: wiklinowy kosz, celofan, rafia

Gold
Cena netto:

399,99 zł
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ࠚ	 bimber Wokulski, 0,5 l 
Wódka produkowana metodami rzemieślniczymi, ze starannie 
wyselekcjonowanych składników.

ࠚ	 Balsam Mnicha, 0,5 l 
Stworzony na bazie starej zakonnej receptury, z użyciem starannie 
dobranych ziół.

ࠚ	 Żołądkowa Gorzka z czarną wiśnią, 0,5 l 
Wyjątkowa kompozycja smakowa, która łączy w sobie słodycz wiśni 
z goryczą ziół i przypraw.

ࠚ	 smalczyk z cebulką Rarytasy z Kociewia, 160 g

ࠚ	 pasztet wiejski z Pomorza Specjały Dziadka Kostka, 200 g

ࠚ	 podgrzybki marynowane Devaldano, 280 g

ࠚ	 powidła śliwkowe z cynamonem i orzechami włoskimi Spiżarnia 
Anny Walczyńskiej, 200 g

ࠚ	 miód wielokwiatowy Miody Polskie, 220 g

ࠚ	 czekolada deserowa Jedyna E. Wedel, 100 g 
Powstała w 1930 r. prawdziwa duma Wedla.

ࠚ	 pierniki lukrowane Serca Toruńskie Kopernik, 120 g

ࠚ	 ciastka owsiane z sezamem Primart, 190 g

ࠚ	 Boska Krówka na prawdziwym maśle i śmietanie Dobosz, 200 g

ࠚ	 baton piernikowy z nadzieniem o smaku marcepanowym 
w czekoladzie Kopernik, 47 g

ࠚ	 opakowanie: karton

Polskie 
Smaki Cena netto:

399,99 zł
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ࠚ	 gin Fleurs de Prairie, 0,7 l 
Wyjątkowa paleta aromatów jałowca i śródziemnomorskich 
cytrusów z nutą lawendy z Prowansji.

ࠚ	 wino musujące Fleurs de Prairie, różowe wytrawne, 0,75 l 
Eleganckie, z wyrazistymi nutami kwiatów i truskawek.

ࠚ	 herbata czarna z cukrowymi płatkami Cafe Creator, 50 g

ࠚ	 kawa ziarnista Kaldi Coffee, 100 g 
Wykwintna kompozycja ziaren arabica z najlepszych plantacji 
świata, która urzeka nutami czekolady i orzechów. Mocno palona, 
o zdecydowanym smaku i czekoladowej cremie.

ࠚ	 truskawki w mlecznej czekoladzie Chocolady, 120 g

ࠚ	 mieszanka suszonych owoców Laro, 70 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny karton

Rose
Cena netto:

399,99 zł
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ࠚ	 whiskey Jack Daniel’s Old No. 7 Tennessee, 0,7 l 
Swój łagodny charakter zyskuje dzięki procesowi przesączania przez 
3-metrową warstwę węgla drzewnego i dojrzewania w dębowych 
beczkach. Ma wspaniałą bursztynową barwę oraz aromatyczny, 
dębowo-waniliowo-karmelowy profil smakowy.

ࠚ	 wino portugalskie Frisada, czerwone wytrawne, 0,75 l 
Esencjonalne wino o głębokiej barwie i z nutami ciemnych owoców.

ࠚ	 kawa mielona espresso More!, 100 g

ࠚ	 praliny Scotch Whisky Doulton, 150 g

ࠚ	 pierniki w czekoladzie z nadzieniem o smaku morelowym 
Z serca fabryki Kopernik, 145 g

ࠚ	 żurawina w czekoladzie deserowej Divine, 50 g

ࠚ	 likworki z nadzieniem o smaku wódki i whisky Mieszko, 143 g

ࠚ	 czekoladki z nadzieniem o smaku whiskey Delicadore Baron, 200 g

ࠚ	 kruche ciastka z płatkami i kawałkami białej czekolady, żurawiną 
i owocami goji Lovely Bites Livee, 135 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny kosz, celofan, rafia

Jack
Cena netto:

419,99 zł
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ࠚ	 whisky Storage, 0,7 l 
Oryginalna szkocka whisky leżakowana w dębowych beczkach 
przez 36 miesięcy. Elegancka butelka z tłoczonymi zdobieniami.

ࠚ	 Chłopska Pędzona Przepalanka, 0,5 l 
Starannie dobrane składniki oraz unikalne receptury pielęgnowane 
od pokoleń z poszanowaniem najlepszych tradycji związanych 
z domowym wyrobem trunków.

ࠚ	 szlachetny upominek

ࠚ	 kawa ziarnista Kaldi Coffee, 100 g

ࠚ	 kruche ciasteczka z ziarnami Ciasteczka z Krakowa, 160 g

ࠚ	 śmietankowe karmelki w czekoladzie z nutą piwa Guinness, 90 g

ࠚ	 migdały prażone, solone Laro, 100 g

ࠚ	 opakowanie: ozdobny karton

Elegant
Cena netto:

479,99 zł
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ࠚ	 wino musujące Gran Passione Prosecco, 0,75 l 
W aromacie delikatny i pachnący bukiet z owocowymi nutami 
banana i jabłka oraz nutami kwiatów akacji.

ࠚ	 wino włoskie Bronzeo, czerwone półwytrawne, 0,75 l 
O rubinowej barwie z fioletowymi refleksami, aromatyczne, 
owocowe (czarna porzeczka, ciemne owoce leśne), 
świeże i zrównoważone.

ࠚ	 kawa mielona 100% arabica Caffe Corsini 1950, 125 g

ࠚ	 oliwa z pierwszego tłoczenia Makłowicz i Synowie, 250 ml

ࠚ	 zielone oliwki nadziewane pastą paprykową Sacla, 140 g

ࠚ	 makaron penne Trafila al Bronzo Makłowicz i Synowie, 400 g

ࠚ	 sos na bazie przetartych pomidorów z oliwkami i kaparami Alla 
Puttanesca 
Makłowicz i Synowie, 400 g

ࠚ	 pesto z bazylii Le Pepe, 190 g

ࠚ	 paluszki grissini z oliwą z pierwszego tłoczenia Amor di Pane, 125 g

ࠚ	 krem pistacjowy Scyavuru, 100 g

ࠚ	 ciastka cantuccini z czekoladą La Mole, 200 g

ࠚ	 dżem morelowy Scyavuru, 220 g

ࠚ	 opakowanie: wiklinowy kosz, celofan, rafia

Ciao 
Italia Cena netto:

499,99 zł
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ࠚ	 rum Botucal Mantuano, 0,7 l 
Ciemnozłota mieszanka dojrzałych rumów. Suszone owoce 
i nuty dębu, wanili. Delikatnie pikantny, z wytrawnym finiszem.

ࠚ	 wódka Organic Nihil Novi, 0,7 l 
Wysokiej jakości polska wódka ekologiczna wytwarzana z wysokiej 
jakości organicznego spirytusu żytniego. Jej delikatny smak 
i zapach jest uzyskiwany dzięki starannie dobranym składnikom, 
krystalicznie czystej wodzie z terenów górskich oraz sześciokrotnej 
destylacji.

ࠚ	 kawa mielona Kenya Caffe Corsini 1950, 125 g

ࠚ	 czekolada mleczna Hachez, 100 g

ࠚ	 figi nadziewane w czekoladzie deserowej Laro, 6 szt.

ࠚ	 migdały prażone, solone Laro, 100 g

ࠚ	 opakowanie: zamykana drewniana skrzynka

Exclusive
Cena netto:

549,99 zł
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ࠚ	 likier czekoladowy Chopin, 0,5 l 
Niezwykłe połączenie aksamitnej czekolady E. Wedel oraz 
tradycyjnej wódki Chopin.

ࠚ	 wino włoskie Vignali Roccamena, czerwone wytrawne, 0,75 l 
Intensywnie rubinowo czerwony Merlot, soczysty i pachnący, 
z aromatami jagód i innych owoców leśnych. Delikatny, o dobrej 
strukturze i zrównoważonej kwasowości.

ࠚ	 kawa mielona Kaldi Coffee, 100 g

ࠚ	 Wykwintna kompozycja ziaren arabica z najlepszych plantacji 
świata.

ࠚ	 Urzeka aromatami czekolady i orzechów.

ࠚ	 herbata czarna liściasta z przyprawami i owocami Da Alessandro, 
50 g

ࠚ	 syrop o smaku piernikowym Monin, 250 ml

ࠚ	 miód wielokwiatowy Huzar, 250 g

ࠚ	 suszone daktyle oblane czekoladą Dolce Dorre, 150 g

ࠚ	 czekolada 70% kakao Lindt, 100 g

ࠚ	 pierniczki w czekoladzie z nadzieniem morelowym Henry Lambertz, 
150 g

ࠚ	 ciasteczka maślane z czekoladą Spekulatius Henry Lambertz, 200 g

ࠚ	 belgijskie trufle w posypce kakaowej Cupido, 175 g

ࠚ	 orzechy laskowe w mlecznej czekoladzie z kawą Doti, 100 g

ࠚ	 belgijska gorzka czekolada Cornellis, 100 g

ࠚ	 opakowanie: wiklinowy kosz, celofan, rafia

Preludium
Cena netto:

569,99 zł
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ࠚ	 gin 24 Herbs Mango & Lime Botanic, 0,7 l Polski, wyjątkowo 
delikatny, owocowy gin  z wyczuwalnymi nutami mango i limonki. 
Produkowany przy użyciu 24 składników botanicznych.

ࠚ	 wino hiszpańskie Caly Canto, czerwone wytrawne, 0,75 l 
Jasny, wiśniowo-czerwony kolor, w ustach jedwabiste i słodkie.

ࠚ	 wino hiszpańskie Caly Canto, białe wytrawne, 0,75 l 
Z aromatem owoców tropikalnych, aksamitne i bardzo 
orzeźwiające w smaku.

ࠚ	 kawa ziarnista Crema Italiana Vaspiatta, 250 g

ࠚ	 zestaw syropów do kawy French Vanilla, Salted Carmel, 
Chocolate Cookie Monin, 3 szt. x 50 ml

ࠚ	 herbata czarna cejlońska z kawałkami cynamonu, skórki 
pomarańczy i płatków róży 
Christmas Greetings Riston, 85 g

ࠚ	 czarny bez z sokiem cytrynowym 4Tea, 220 g

ࠚ	 miód z imbirem i cytryną Cud Miód, 250 g

ࠚ	 pasztet z truflami Specjały Dziadka Kostka, 200 g

ࠚ	 migdały w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej Amaresti, 80 g

ࠚ	 pierniki nadziewane w czekoladzie Tequila Z serca fabryki Kopernik, 
145 g

ࠚ	 ciasteczka koperty z jabłkiem Ciasteczka z Krakowa, 150 g

ࠚ	 gorzka czekolada posypana chrupiącymi kawałkami 
karmelizowanych migdałów Florentine Heidi, 100 g

ࠚ	 chlebek marcepanowy w czekoladzie Zentis, 100 g

ࠚ	 opakowanie: zamykany wiklinowy kuferek 

Premium
Cena netto:

599,99 zł
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ZESTAW BLACK
przy zamówieniach

20-50 sztuk
GRATIS!

ZESTAW MAGIC STAR
przy zamówieniach

OD 51 SZTUK
GRATIS!

48Świąteczna oferta dla firm ważna jest do wyczerpania zapasów. W katalogu podane są ceny netto. Artykuły sprzedawane są bez dekoracji. Pamiętaj, alkohol jest szkodliwy dla zdrowia! 
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